

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



车道上羊驼撒腿狂奔 交警斗智斗勇半个多小时

羊驼,你太爱自由

阿泽(乐清市公安局通讯员 陈泽润 郑跃茜):见过“神兽”羊驼吗?

南无(本报记者 陈佳妮):见过啊,超可爱,要被萌化了!

阿泽:得!等你和它赛跑过一次,再说它萌吧!

南无:哈哈哈,什么情况?你们追羊驼去了?

阿泽:是啊。前两天,在乐清北白象镇白鹭屿村,一只羊驼在马路上激情飞奔,不少市民都在围观。市民胡先生怕羊驼有危险,就报警了。交警到现场后看到,羊驼就在非机动车道上。当交警准备去抓它时,羊驼突然撒腿狂奔……

南无:“神兽”不是你想捉,想捉就能捉的。

阿泽:交警一路狂追,跑了好几公里。就在他们快追不动的时候,“神兽”自己跳上了花坛,结果不下来了……两名交警一看机会来了,立即扑了上去,花了半个多小时,才将羊驼制服,“押”上了警车。

南无:养在交警队里了?

阿泽:养了一晚上。第二天一大早,值班人员怕院里人来人往的吓到羊驼,便将它拉到了食堂楼梯下面的小通道,割了些青草喂它。北白象交警中队的工作人员拿手机给

羊驼拍了照并发送到朋友圈,希望网友帮忙找到失主。

南无:这只羊驼到底从哪儿来的呢?

阿泽:第二天中午,自称是失主的张先生找了过来。据他介绍,他是山东某庆典公司的,最近柳市某楼盘搞活动,向他们租赁了两只羊驼作展览,公司便让张先生带着一黑一白两只羊驼来乐清。不料还没到目的地呢,这只白色羊驼就从车棚栏里钻出来跳到了马路上。直到凌晨,张先生才发现羊驼不见了。他去了派出所报案的时候,发现微信朋友圈有人发布交警抓到一只羊驼的消息,便立即赶了过来。

南无:山东来的羊驼原来爱“自由”。

阿泽:随后,张先生办理了相关手续,将这只羊驼领走了。据一名养羊驼的农场主估价,这只羊驼价值约1.5万元。



车主犯烟瘾违停在考场门口 交警劝阻扔下车钥匙就走

车主,你太任性

莫梵大叔(嘉兴南湖交警大队通讯员 张欢):中考那天,我们大桥中队交警董梁遇到了个奇葩车主。

SMC(本报实习生 边昱恺):说来听听。

莫梵大叔:那天董梁在大桥中学组织安保工作,开考没多久,有个姓林的车主把一辆蓝色斯巴鲁跑车停到学校门口,还发出不小的噪音。

SMC:素质不高啊,不知道考生有没有受影响。他为什么非得把车停在大门口?

莫梵大叔:他说自己烟瘾犯了,想在附近买包烟。我们让他把车停到距离考场50米远的停车场,再过来买烟,他嫌麻烦就是不肯,后来索性直接把车钥匙扔给我们,气冲冲地跑去买烟了。

SMC:太不负责任了!

莫梵大叔:是啊,大桥镇中学这一考点周边的中华大道、云西路,除持有考试专用通行证的车辆以外,汽车、农用车都禁止通行,摩托车限速、禁鸣。他这么一闹,直接影响了考场外的秩序。

SMC:后来怎么解决?

莫梵大叔:我们按照相关规定,把车带回中队等车主来处理。第二天,车主后悔自己前一天的“任性”行为,找到我们交警,还写了检讨书。目前,车主因违章停车和不服从交警指挥被南湖交警记3分并罚款。

SMC:是该好好反省。

莫梵大叔:对我们来说,不被市民理解,无视交通劝导是最头痛的事情,良好的交通秩序是要大家一起努力的。我们也提醒市民,扰乱交通秩序,也会受到相应的处罚。



他要照片你就给 他要钱你也给 为啥“欧巴”说啥你都信?

姑娘,太天真啊

☆买个碗要饭(临海市检察院通讯员 王良辰):这年头,怎么一碰上“欧巴”,有的姑娘就变“傻白甜”了呢?

风轻轻地吹(本报记者 许梅):又有姑娘被骗了?

☆买个碗要饭:姑娘吴某21岁,年轻漂亮。去年12月,她通过“陌陌”搜索“附近的人”,添加了一个名为“GD欧巴”的陌生男子,两人相聊甚欢。一来二去,吴某觉得自己恋爱了。今年1月15日,应“GD欧巴”的要求,吴某想都没想就发了自己的私密照片给他。哪知道,照片一到手,“欧巴”立马变脸,说要把吴某的照片放到网上,除非吴某转520元给他。

风轻轻地吹:真是过分。

☆买个碗要饭:吴某很快通过微信转了520元给他。说来也怪,不知道“欧巴”用了什么伎俩,经过这次勒索,两人的关系竟然又近了一步!吴某知道了“欧巴”的真名是“胡某某”,而胡

某某也在进一步聊天中发现吴某是名副其实的“傻白甜”,就骗得更起劲了。今年1月20日晚,胡某某说“奶奶病重急需用钱”。大冬天的晚上,下着雨,吴某竟然在“欧巴”的“聊天陪伴”下,走了将近一个小时的夜路,从姐姐那里借了1000元,通过微信转给了胡某某。

风轻轻地吹:姑娘怎么还相信他呀?

☆买个碗要饭:从这以后,胡某某就像“吸血鬼”一样,先后以还高利贷、赌博输钱等理由向姑娘要钱。后来,他还自己变换角色演“爹”,编了一出“爹为帮儿子还钱去赌博、被关进监狱的苦情戏,先后骗得吴某共计26620元。

风轻轻地吹:姑娘总该醒了吧?

☆买个碗要饭:姑娘后来醒悟了,报案!“GD欧巴”的身份也查明了,他根本不是“胡某某”,而是“施某”。6月14日,临海市检察院以涉嫌诈骗罪、敲诈勒索罪对施某提起公诉。

他说开豪车你信 他说被人扣押你信 为啥“高富帅”说啥你都信?

大妈,入戏太深啊

大清(丽水市公安局通讯员 胡昌清 蓝李俊):微信上交友千万要小心,特别是没事儿找你聊天的陌生人,说不定哪天口袋里的钱就被骗走了。

SMC(本报实习生 边昱恺):刚聊完一个又来一个?不会又是网恋惹的祸吧?

大清:是啊,被骗了30多万元。昨天被骗的中年妇女张某还特地来道谢了。

SMC:被骗了这么多钱,一定急坏了。

大清:张某说,这个骗子是去年5月,多次在微信上申请添加她为好友,一来二去,张某便通过了申请。骗子自称李文华,上海人,在上海经营一家公司,家境富裕。张某看到微信朋友圈里李文华晒的照片,人长得特别帅气,有1米78的个头,开着豪车,在豪华办公室上班。两人越聊越有好感。

SMC:这是很多骗子的惯用套路。

大清:是啊。渐渐地,李文华取得了张某的信任,并以姐弟相称。不到一个月,李文华便来云和看望张某。

在来云和的路上,李文华打电话给张某,称自己车子发生了交通事故,身上没带现金,找她借6万多元,张某照办了。去年7月,李文华又谎称自己赌博输了100多万元,被债主扣押在江西,请张某帮忙借个20多万元。张某一开始有点犹豫,可最后还是经不住李文华的催促,给对方汇去了25万元。

SMC:这么多钱!张某是怎么发现被骗的?

大清:去年年底,张某多次催李文华还钱,李文华以种种理由推迟迟不还,直到今年3月,他的电话关机了,张某发现自己被对方拉入了黑名单。

SMC:太过分了。骗子找到了吗?

大清:我们在江西乐平市抓到了嫌疑人。当时他身上有大量的现金和银行卡。

SMC:天网恢恢,疏而不漏。

大清:李文华并不是他的真名,他的确姓李,今年37岁,江西上饶人,曾经营过一家公司,后来亏本了,加上他平时好赌,就想到在网上骗钱。与张某交往的身份都是他虚构的。目前,他因涉嫌诈骗罪被云和县公安局刑事拘留。